



经过复原整理的马航MH17客机残骸

马航MH17调查最终报告公布：

客机被山毛榉导弹击落 真凶谜团未解

荷兰安全委员会主席尤斯特拉昨日发布MH17调查报告，他称，一枚山毛榉导弹在MH17左侧爆炸，距离机身不到1米，驾驶舱中3名机组人员遇难，机身前部炸裂。机组人员身上发现的弹片涂装符合山毛榉特征。调查人员可以排除机上炸弹、空对空打击或流星碰撞的可能性。

MH17最终报告要点汇总：坠毁前机上已无人幸存

荷兰发布的报告首次披露，导弹是命中客机驾驶舱左侧致机身折断坠毁，以及机上乘客在遇难时的清醒程度。这份最终调查报告的要点汇总如下：

MH17被“山毛榉”击落

MH17是被距离客机约320公里范围内的一枚山毛榉防空系统发射的9M38导弹击落的，客机残骸碎片散落在50平方公里的范围内。驾驶舱人员遗体上发现了符合山毛榉导弹特征的碎片，在驾驶舱中还发现了山毛榉导弹弹头的油漆痕迹。

导弹在驾驶舱左侧1米处爆炸

该枚导弹是在距离驾驶舱左侧约1米处爆炸，驾驶舱中的3名机组人员当场身亡。导弹炸裂后的碎片击毁了客机，导致机身折断坠毁。

排除机上炸弹爆炸等情况

调查已经排除了飞机上炸弹爆炸、空对空导弹或遭遇流星陨石等情况。

乌克兰应该关闭领空

报告指出，事发后，乌克兰上空当时应被关闭，但乌当局未能关闭领空。“地面上的冲突各方均未认识到风险”。在MH17空难发生后，仍有160

架次航班从东乌克兰地区上空飞过。

残骸仍未被全部收集

安全委员会主席称，收集客机残骸碎片是一项很复杂的工作，有的碎片甚至在几周前才被找到。他认为随后还会找到更多客机碎片。

坠毁前机上无幸存者

报告指出，由于客机被导弹击中是在毫无预兆的情况下发生的，所以机舱中的乘客在事发时都不知道发生了什么，虽然都意识清醒，但不可能对爆炸做出任何反应。因为座位的缘故，在离爆炸点近的乘客可能被当场身亡；离得较远的乘客也由于机身断裂、机舱失压、高空坠落等，导致随后丧失意识进入昏迷。虽然不能确认乘客们的具体死亡时间，但报告认为在落地前，机上已无幸存者，乘客已全部身亡。

谁是凶手报告未涉及

报告并未涉及谁是发射导弹的责任方。在发布这份最终技术调查报告之前，荷兰安委会已经多次表示，这份最终调查报告将不涉及哪方为该事件负责，也不会说是谁“扣动了扳机”，因为这是“刑事调查的范围”。

导弹厂家召开发布会

昨天，国际联合调查组公布结果之前，防空导弹系统“山毛榉”的生产厂家俄罗斯“金刚石-安泰”防空武装集团公司也召开了新闻发布会，展示马航MH17空难的模拟实验结果。

俄金刚石-安泰公司：

飞机受损主要部位在机舱左侧和左部发动机上。弹片从飞机左部射入，模拟实验结论为导弹击中飞机头部。

该公司6月也曾发布研究报告，称：1、事故现场发现的是山毛榉M1防空导弹系统发射的9M38M1导弹残骸。2、发射地点位于乌克兰东部扎罗茨科耶以南区域，该地当时处于乌政府军控制范围。3、该型号导弹自1999年起已停产，俄军已不配备此导弹，只有包括乌克兰在内的一些国家配备。

MH17空难调查将继续

在发布会现场，荷兰安全委员会展示了MH17航班头部的部分残骸。

荷兰安全委员会新闻发言人表示，调查人员用3个月的时间重新将MH17拼接起来。

虽然MH17失事的最终报告已经发布，但导弹从哪里射出仍是谜团。

“委员会主席尤斯特拉正在作报告，我们（荷兰安全委员会）的调查将会告一段落，”发言人说：“但是联合调查团队将会启动另一个调查项目来对此进行调查。”

2014年7月17日，MH17在从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡的途中，在乌克兰东部遇袭坠毁，机上包括15名机组成员在内的298人全部遇难。 星报综合

日本威胁 报复教科文组织

联合国教科文组织9日宣布将中国申报的侵华日军南京大屠杀档案正式列入《世界记忆名录》。日方向中方提出“抗议”，并有日本政府高官发出威胁称要减少甚至停止向教科文组织交纳会费。

日本内阁官房长官菅义伟12日在富士电视台访谈节目中声称，教科文组织作出决定的方式“很不透明”，“应该改革现行制度”，日本政府正在研究削减或停止交纳会费。

日本政府声称，教科文组织“遭到政治利用”、“未能保持中立和公平”。日方还质疑《南京大屠杀档案》的“完整性和真实性”。日本媒体报道，日方曾要求中方撤销申报，但被拒绝。中方申遗成功后，日方还向中方提出“抗议”。

10月13日，外交部发言人华春莹主持例行记者会。

华春莹说，日方对联合国教科文组织进行公然威胁的言论令人震惊，完全不能接受。联合国教科文组织在《南京大屠杀档案》申报世界记忆名录问题上秉持了客观专业的立场，中方对此予以充分肯定。

我想强调的是，日方可以威胁削减对联合国有关机构的经费，但是日方抹不去过去的历史污点，而且只会越抹越黑。 综合《法制晚报》

俄驻叙利亚大使馆 遭迫击炮袭击

据新华社电 俄罗斯驻叙利亚大使馆13日遭迫击炮袭击，当时大批叙民众正聚集在使馆门前举行集会，支持俄在叙军事行动。目前尚无有关叙利亚平民伤亡的消息，俄方表示没有俄外交官伤亡。

一名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者，两枚迫击炮弹当天上午击中俄驻叙使馆，其中一枚迫击炮弹击中使馆屋顶，另一枚落在使馆庭院内。当时，大批叙民众正在使馆门前举行集会，许多参与集会者高举俄罗斯国旗和俄总统普京画像，支持俄在叙打击极端组织的军事行动。

目击者说，爆炸声响后，一些人惊慌逃离，导致了小规模的路障事件。

俄罗斯9月30日起协同叙利亚军方对叙境内的极端组织目标实施空袭。10月8日，叙政府军宣布开始在俄空袭掩护下发动大规模地面进攻。叙官方和主流媒体认为，俄罗斯的军事行动已取得显著效果。

绿地集团全球首家度假体验馆华彩绽放

绿地太平湖度假体验馆10月11日盛大开放

2015年10月11日，注定是一个要被合肥楼市铭记的日子，绿地集团全球首个度假体验馆——绿地太平湖度假体验馆华彩绽放，来自社会各界菁英人物、来自四面八方的绿地业主及准业主们、来自合肥各大主流媒体的媒体朋友们齐聚一堂，共襄盛举。

绿地集团绿地（香港）营销管理中心总经理李鹏先生、绿地香港黄山公司总经理沈瑞林先生、绿地香港黄山公司常务副总经理傅坚先生、绿地香港黄山公司营销总监吴林先生共同出席了此次活动现场。本次，合肥度假体验馆的盛大开放，标志着合肥旅居模式全面进入绿地时间，也象征着安徽度假理念全面跨进国际领域。绿地集团将继续以全球第一房企的先进理念、卓越品质和优质服务，让广大客户的休闲生活更加丰富多彩、为全体业主的度假置业

保驾护航！

特别值得一提的是，体验馆开放当日，5套特惠房源及加推5套房源售罄。现回馈合肥客户，月底前再推出10套特惠优质房源，惊喜等着大家。

绿地太平湖国际旅游度假区是由世界500强绿地集团斥资百亿在黄山太平湖畔倾力打造的世界级文化旅游度假航母。

项目规划用地4500亩，由滨湖水国际住区、18洞卧虎高尔夫球场、水上五星级皇冠假日酒店、特色商业度假小镇、新梦田生态农庄、平源堂自然医学整合医学健康中心、水上运动娱乐中心、旅游度假服务中心等八大顶级配套设施，是中国华东规模最大、品质最高、配套最全、资源最优的旅游度假综合体项目。



在传统项目开发的基础上，为进一步提升客户体验，绿地集团又特别设置有业主权益体系、管家服务体系、酒店运营体系和优金理财体系等四大增值服务功能，助力旅游度假模式向系统化、服务化、运营化和金融化的跨越式发展，打造全方位、纯生态旅居生活。